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3236/910  Buchreihe: Il campo di battaglia del Piave  
(Diese fünf Bände beschreiben die Kämpfe an der Piave 
Front, zugleich beschreiben sie die heute noch zugäng-
lichen Stellungen, Museen und Denkmäler) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/911 Il campo di battaglia del Piave - Vol. 1 - Il 
Piave da susegana a ponte di Piave (Itinerari, storie e 
personaggi dell Grande Guerra) (Lorenzu Cadeddu / 
Filippo Castagnali), durchgehend sw- und Farbbabbil-
dungen, Kartenskizzen, 10,5 x 11,6 cm, Paperback, 132 S., 
1/2014                                                               EUR   13,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/912 Il campo di battaglia del Piave - Vol. 2 - Il 
Piave da ponte di Piave al Mare (Itinerari, storie e perso-
naggi dell Grande Guerra) (Lorenzu Cadeddu), durch-
gehend sw- und Farbbabbildungen, Kartenskizzen, 20,5 x 
11,6 cm, Paperback, 95 S., 1/2018                 EUR   13,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/913 Il campo di battaglia del Piave - Il Montenello 
Vol. I (Gli avvenimenti, i persoaggi, gli itinerari e i 
luoghi nascosti tra le doline e i boschi del Montello 
nella Grande Guerra) (Roberto Tessari / Paolo Gaspari / 
Corrado Callegaro), Karten, Farb-, 95 S., und sw-Abbil-
dungen, 20,5 x 11,6 Paperback                 EUR   13,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/914 Il campo di battaglia del Piave - Il Montenello 
Vol. II (Gli itinerari nei racconti die testimoni: La via 
die Croderi, il Sentiereo della Brigata Lucca e 
l´itinerario dei Sopraffatti ) (Rober Tessari / Paolo 
Gaspari / Corrado Callegaro), Farb- und, 120 S., sw-
Abbildungen, 11,6 x 20,5 cm, Paperback    EUR   13,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/915 Il campo di battaglia del Piave - Il Montenello 
Vol. III (Gli itinerari: Resistenza e contrattacco; Con 
gli Arditi al Piave; La difesa del fiume; Ritorno sul 
Montello con il poeta Andrea Zanotta) (R.Tessari) 
Karten, Farb- / sw-Abb., 20,5 x 11,6 cm, Papback, 179 S., 
1/2009                                                               EUR   13,50 
  

 

 

 

                                                         Deutscher Text !! 

 

 

 

3236/941 Schubert, Peter - Piave 1918 - Österreich-
Ungarns letzte Schlacht (Nach dem Durchbruch bei 
Flisch / Tolmein 1917 gelang den italienischen Truppen an 
der Piave der Aufbau einer neuen Front, an welcher die 
letzte österreich-ungarische Offensive im Juni 1918,  
scheiterte), 50 Fotos, Pläne, 24,0 x 17,0 cm, gebunden, 164 
S., 1./2000                                                         EUR   17,44    
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3235/551 Meregalli, Carlo - Lee Tre Venezie nella 
Grande Guerra - Geografia del fronte italiano (Abbil-
dungen und Gefechtskarten der Front vom Adamello bis 
zur Piave), im Anhang eine gefaltete Groß-karte 98,5 x 
49,5 cm, sw-Abbildungen, 29,7 x 21,0 cm, Paperback, 128 
S., 1/2008                                                         EUR    29,70   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3235/552 Meregalli, Carlo - Grande Guerra 15-18 dal 
crollo alla gloria (Con le immagini d´archivio el museo 
della battaglia di Vittorio Veneto - Ende Neutralität, erste 
Kämpfe, Isonzo, Strafexepediton, Caporetto, Piave), gute 
Karten, Skizzen, sw-Abbildungen,,  24,0 x 16,7 cm, Paper-
back, 278 S., 2/1996                                          EUR   21,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/553 Meregalli, Carlo - Grande Guerra "omini di 
ferro" contre un Impero (Con le immagini d´archivio del 
museo della I battaglia di Vittorio Veneto - Mit 
Gliederungen und Einsatzprofilen einzelner italienisccher 
Brigaden), Tabellen, Zeichungen, sw-Abbildungen,  24,0 x 
16,7 cm, Paperback, 216 S., 2/1997                  EUR   21,00 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/554 Meregalli, Carlo - Grande Guerra tappa della 
Victoria (Illustrate con le immagini dell´archivio storico 
del museo della battaglia di Vittorio Vento - Mt. San 
Michele, Mt.Sabotino, Mt.Ortigara, Caporetto, Solstizio, 
Tre Monti, Montello, Piave), sw-Abbildungen und Karten, 
24,0 x 16,7 cm, Paperback, 224 S., 2/1996       EUR   21,00 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
3236/951 Meregalli, Carlo - Grande Guerra sull Piave 
(L´estrema barriera d´Italia -Verteidigung an der Piave 
1918), Bild- / Textdokumentation mit vielen historischen 
Aufnahmen, Karten und Skizzen, 24,0 x 16,7 cm, 
Paperback, 198 S., 2/2015                                EUR   21,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/952 Meregalli, Carlo - Grande Guerra sull 
Montello (Sul "Carso Verde" l´ala infranta di Baracca) 
(Bild- / Textdokumentation mit vielen historischen Auf-
nahmen, Gliederungen, Karten und Skizzen, 24,0 x 16,7 
cm, Paperback, 175 S., 1/2000                          EUR   20,00  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/961 Pozzato, Paolo - Il Piave L´ultima Bataglia 
della Grande Guerra (Dokumentation über die 
österreichisch - ungarischen Angriffe im Oktober / No-
vember 1918 im Bereich des 16. Armeekorps), Karten-
skizzen, sw-Abbildungen, 16,5 x 24,5 cm, Paperback, 203 
S., 8/2018                                                          EUR   19,90 
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3236/971 Azzalini, Innocente / Visentin, Giorgio - Piave 
- Le ferite della Grande Guerra (Novembre 1917 – 
Oktobre 1918 - Volume I), Documenti e immegini dal 
fronte sul Fiume Sacro alla Patra), durchgehend sw-
Abbildungen 15,6 x 24,0 cm, Paperback, 179 S., 1/2015 
                                           (Im Set mit Band 2 siehe unten)  

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/972 Azzalini, Innocente / Visentin, Giorgio - Piave 
- Le ferite della Grande Guerra (Novembre 1917 - 
Oktobre 1918 - Volume II), Documenti e immegini dal 
fronte sul Fiume Sacro alla Patra), durchgehend sw-
Abbildungen 15,6 x 24,0 cm, Paperback, 174 S., 1/2015  
                               Band 1 und 2 zusammen    EUR   16,00 
                                    
 
 
 
 
 
 

 
3236/973 Azzalini, Innocente / Visentin, Giorgio - 
Vittorio Occupata (Novembre 1917 - Ottobre 1918) 
(Umfangreiche Dokumentation über die deutsch–öster-
reich-ungarische Besatzungszeit in Vittorio Veneto), sw-
Abbildungen, Gefallenenliste, Anlagen , 22,5 x 23,5 cm, 
gebunden, 405 S., 1/2012                                  EUR   25,00 
 
 

 
 
 
 
 
 
3236/974 Azzalini, Innocente / Visentin, Giorgio / Ulia-
na, Dino -  Aerocampi Austro-Tedeschi sul Fronte del 
Piave (Novembro 1917-Ottobre 1918) (Umfangreiche 
Bilddokumentation über die Flugplätze der Mittelmächte 
während der Besatzungszeit), viele Lagekartenn, Skizzen, 
Luftbilder, sw-Abildungen, 22,5 x 23,5 cm, gebunden, 258 
S., 2008                                                             EUR   25,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/975 Perin, Alessio - Vittorio Veneto l´ultima 
Battaglia (24.Ottobre - 4 Novembre 1918) (Reihe: La 
Grande Guerra: Eroi e Battaglie), durchgehend sw-
Abbildungen, sw- und Farbkarten 24,0 x 15,6 cm, 
Paperback, 116 S., 1/2018                               EUR    9,80 
 
 
 
 
                                                  Zur Zeit nicht auf Lager 
 
 
 
 

3236/991 Costaperaria, Francesca (Text) / Menegon, 
Walter - Vittorio Diciotto (Fotografie di Vittorio Veneto 
occupato durante la Prima Guerra Mondiale – Aus-
stellungskatalog zur östereich-ungarischen Besatzungszeit 
1917/18), sw-Abbildungen, 21,0 x 15,0 cm, Paperback, 48 
S., 2018                                                        EUR   15,00 
 
 
 
 
 
                                             Zur Zeit nicht auf Lager 
 
 
3236/992(F) Dal Zotto, P. / Cavasin, M. / Bevilaqua, S.- 
La Grande Guerra e la Memoria (Nel Museo della 
Battaglia di Vittorio Veneto - (Dokumentation über die 
österreichisch-ungarische Besatzungszeit und die Schlacht 
- Museumsführer), sw- und Farbabbildungen, 21,0 x 20,8 
cm, Paperback, 130 S., 1/2008                          EUR   15,00    
 
 

 

 
                                                 Zur Zeit nicht auf Lager 

 

 

 

3236/993 Da Fré, Alex (Testi) - Museo della Battaglia 
Vittori Veneto (Kleiner Museumsführer - Im Anhang eine 
Karte mit den von deutschen und österreich-ungarischen 
Truppen genutzen Örtlichkeiten in Vottorio Veneto), Text 
italienisch - englisch, Farbabbildungen, 23,5 x 16,5 cm, 
broschiert, ca. 20 S., 1/2016                         ca.  EUR   7,80 
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                                                 Italienisch-englischer Text 
 
 
 
3236/994  Bevilacque, Silvia / Cavasin, Maria - Vittorio 
1918 (Breve catalogo della mostra all´aperto sulla città 
occupata - Dokumentation über die von den deutsch-
österreich-ungarischen Truppen benutzten, heute noch 
stehenden Gebäude in der Stadt), sw-Abbildungen, Text 
italienisch-englisch,,  15,0 x 21,0 cm, Paperback, 52 S., 
o.J.                                                                ca. EUR    6,80 
 

 

 

                                                   Zur Zeit nicht auf Lager 

 

 

 

3236/996  Museo dellaq Force Armate 1914-1945 
(Montecchio) – Breve guida all´esposizione – First floor 
guide book (Italienisch – englischer Museumsführer mit 
Vorstellung und Beschreibung eines Großteils der 
Virtinen), durchge3end Farbabbildungen, 23,5 x 16,5 cm, 
broschiert, 50 S., o.J., EUR    6,80 

 
 
Alliierte Streikräfte an der Piavefront 
 
 
 
 
 
 
 
 
3320/163 Brazzale, Francesco / Caliaro, L. / Vollman, 
 Andrea - Grande Guerra Americani in Italia nascita di 
una superpotenza (Dokumenation über die amerikanische 
Unterstützung an der Front), Zeichnungen, Karten, sw-
Abbildungen, 23,5 x 16,0 cm, Paperback,  6/2017 
                                                                          EUR   22,00 
 
 
 
 
 
 
 
3320/164 Dalton, Hugh - Con gli ingelesi sul fronte 
Italiano (Von den ersten Einheiten am Isonzo bis zu den 
Kämpfen an der Piave), Text italienisch, 32 sw-Bildseiten 
24,0 x 16,0 cm, Paperback, 166 Textseiten,  1/2016  
                                                                    EUR  19,00  

K.u.k. Armee - Biographien 
 
 
 
 
 
 
 
 
3481/136 Pötzleitner, Josef - Berge wurden Burgen 
(Erzählungen eines Frontkämpfers im 1.Weltkrieg - 
Italienfront und Piave) (Österreichischer Milizverlag - 
Schriftenreihe Band 36), sw-Abbildungen, 14,8 x 21,0 cm, 
Paperback, 204 S., 1/2015                                EUR   22,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3484/872 Tracanzan, L. / Perissinotti, M. / Marcuzzo, 
B. - Le domande di Rudolf Henz dentro la battaglia del 
Sile (Tagebuch eines österreichischen Soldaten über die 
Kämpfe am Piave und Sile im Sommer 1918), viele sw-
Abbildungen, 21,0 x 14,8 cm, Paperback, 118 S., 1/2019 
                                                                   EUR   10,00 
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